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Ata nº 15/2023 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, as 

nove horas e trinta e seis minutos (9:36) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Maico Vega, Maria Augustina Lüdtke, 

Gilson Schwanz, Neri Leal, Márcio Zanetti, Jorge Laudenir de Ávila, 

Vivian Rickes Rosa, Thiarles Schneider e Letícia Boettge dos Santos. 

Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador Maico Vega, dá início a Sessão 

e solicita ao 1º Secretário, Vereador Thiarles Schneider a leitura da ata da 

última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: CÂMARA MUNICIPAL 

DE AMARAL FERRADOR – Convida para reunião das Câmaras 

Municipais, dia 26 de maio, às 9 horas, tendo como local, o 

Plenário da Câmara de Vereadores. DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha as Leis de nº 

2.534/23 que trata sobre o Plano Municipal de Cultura e 2.535/23 que trata 

da gratificação aos servidores designados para atuar nas festividades do 

aniversário do Município. GABINETE – Informa o depósito de recursos de 

convênio firmados entre o Município e o Estado. GABINETE – Solicita 

agendamento de Audiência Pública para Avaliação das Metas Fiscais do I 

Quadrimestre de 2023, no dia 25 de maio de 2023, às 9:30 horas. 
GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Marcio, Thiarles e 

Vivian. Usando seu espaço o Vereador Márcio gostaria de deixar registrado 

a presença nas festividades do município, no dia 12 de maio do Deputado 

Estadual Thiago Duarte, onde foi realizado a 5ª etapa do Projeto 

Planejamento Familiar, o qual foi o proponente do mesmo. Neste dia 

estiveram presentes o Prefeito do município de Chuí, o Vice Prefeito do 

município de Cerrito e um pessoal dos municípios de Charqueadas e de 

Canguçu que também entraram em contato para a realização deste Projeto 

em suas cidades. Agradece ao Executivo pela valorização e execução deste 

projeto beneficiando aproximadamente duzentas mulheres de nosso 

município.  Também deixa registrado mais um recurso do Deputado da 

Bancada União Brasil, no valor de cem mil reais que virá para reforma do 

Ginásio de Esportes. Concluindo agradece ao Executivo e a todos os 

organizadores das festividades de aniversário do município ocorrido nos 

dias 12, 13 e 14 de maio, bem como a todos os expositores que colocaram a 

exposição os seus produtos. Com a palavra o Vereador Thiarles justifica a 

sua ausência na sessão passada uma vez que esteve em Porto Alegre, em 
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uma reunião na Assembleia Legislativa com o Deputado Zé Nunes e a 

Diretora Administrativa da Secretaria da Agricultura e Pecuária e 

Desenvolvimento Rural Marcia Rochele dos Santos, para tratar do veículo 

furgão, recurso este do Deputado Federal Marcon, que se encontra desde o 

ano passado em tratativas para que possa ser cedido ao nosso município. 

Estão apenas aguardando os tramites legais, que estão sendo encaminhados, 

tendo em vista que já foi assinado o termo de cedência pelo Secretário e 

pelo Prefeito Municipal. Participou também da posse do Nilton Bernardes, 

o qual está assumindo o INCRA no Estado, representando o Ministério do 

Desenvolvimento Rural. Parabeniza o Secretario Municipal de Educação 

Cultura e Desporto, a toda Comissão Organizadora, aos expositores aos 

cavalarianos do CTG Cancela Grande, a comissão organizadora da rústica 

Municipal e a todas as pessoas que se fizeram presentes à festa alusiva aos 

35 anos de emancipação política de nosso município. Transmite uma 

mensagem da Bancada do Partido dos Trabalhadores que são:  Deputado 

Estadual Zé Nunes, Deputados Federais Alexandre LindenMayer, Marcon, 

Paulo Pimenta que hoje assumiu o Ministério das Comunicações e o 

Senador Paim que não puderam se fazer presente, nas festividades do 

município, mas parabenizaram a todos os munícipes. Salienta que estes 

Deputados muito ajudaram com recursos o nosso município através de 

emendas parlamentares, sendo no primeiro mandato mais de um milhão de 

reais e no segundo mandato aproximadamente um milhão e meio. O 

Presidente Vereador Maico, parabeniza a todos incluindo as entidades, pela 

excelente organização da festa do município e complementa a fala do 

Vereador Marcio quanto a continuação do projeto do planejamento familiar 

ao que agradece ao Deputado Doutor Thiago e sua assessoria. Também as 

presenças dos deputados Daniel da TV e Doutor Pedro Pereira. Ao usar a 

palavra a Vereadora Vivian solicita a dispensa da leitura dos Projetos em 

pauta tendo em vista que já foram lidos e aprovados na sessão anterior. 

Aproveitando o momento também gostaria de parabenizar o município e a 

todos os envolvidos, pelo belíssimo evento realizado neste final de semana. 

ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a 

justificativa do Vereador Thiarles e a solicitação da Vereadora Vivian, as 

quais foram aprovadas por unanimidade. Logo, discutidos e votados os 

Projetos de Lei de nº 23/2023 que “PRORROGA CONTRATAÇÕES 

AUTORIZADAS PELAS LEIS Nº 2.421/2022, 2.438/2022, 2.442/2022, 

2.451/2022, 2.461/2022 E 2.509/2022” e nº 24/2023 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO COM 

A APAE DE MORRO REDONDO”, foram aprovados por unanimidade 

em 2ª votação e redação final. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: O Vereador 
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Thiarles como Líder de Bancada parabeniza a todas as mães pela passagem 

de seu dia ocorrido no domingo e ainda o dia 12 de maio como sendo o dia 

internacional de enfermagem, parabeniza a todos os profissionais desta 

Classe. Parabeniza os esforços do Governo Lula e Deputados e Senadores 

que estão se mobilizando para que seja aprovado a PL 05/23, medida que já 

foi aprovado pelo Congresso Nacional, para destinar 7,3 bilhões para 

pagamento do piso salarial da enfermagem. Com Líder de Bancada a 

Vereadora Vivian também agradece ao Deputado Daniel Trzeciak pelos 

recursos de emenda parlamentar destinados ao hospital no valor de 

quatrocentos mil reais, para equipamentos para finalizar a obra, o valor de 

quinhentos mil destinado para a infraestrutura do município, cinquenta mil 

para a APAE e quatrocentos e sessenta e cinco mil para a compra de uma 

retroescavadeira para Agricultura. E ainda agradece ao Deputado Pedro 

Pereira que destinou cem mil para a agricultura. Nada mais a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia vinte e três (23) de maio, às nove horas e trinta 

minutos (9h30min.) e encerra a presente às dez horas e cinco minutos 

(10h:5min.). E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada pelo 

secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. __________ 

 
 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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